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ДП «Прозорро» про самодекларування
згідно з підпунктами 1 та 7 пункту 44
Особливостей
Питання передплатника порталу:

Підкажіть, будь ласка, чи планується реалізація підпунктів 1 та 7 пункту 44
Особливостей в електронній системі закупівель? Адже відсутність реалізації
підпунктів 1 та 7 пункту 44 Особливостей може призвести до порушень і штрафів.
Дякую!

Добрий день! Так, дійсно, у системі «Прозорро» наразі не реалізовані підпункти 1 та 7
пункту 44 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення
або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №
1178 (далі — Особливості). Група компаній «Радник» звернулася до ДП «Прозорро» за
роз’ясненням, як будуть реалізовувати підпункти 1 та 7 пункту 44 Особливостей в
електронній системі закупівель та коли?

ДП «Прозорро» листом № 206/01/619/11 від 21.04.2023 надало відповідь, у якій, зокрема,
зазначено:

«…Електронна система закупівель Prozorro (далі – Система) функціонує відповідно до
вимог Закону України від 25.12.2015 № 922-VIII «Про публічні закупівлі» (зі змінами) (далі –
Закон) та розроблена на підставі Технічного
завдання, затвердженого Міністерством економічного розвитку і торгівлі України.

Підприємством завершено доопрацювання функціоналу Системи, зокрема, що стосується
реалізації пункту 44 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг
для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення
або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 (далі –
Особливості), у зв’язку зі змінами, що стосуються самостійного декларування учасником у
Системі відсутності підстав для відмови в участі, під час подання тендерної пропозиції.

Стосовно реалізації у Системі функціоналу самостійного декларування за підпунктами 1, 7
пункту 44 Особливостей, повідомляємо, що дане доопрацювання Системи буде внесене
Підприємством після набрання чинності змін до Особливостей, які наразі перебувають на
етапі підготовки…».

Таким чином, ДП «Прозорро» стверджує, що незабаром нас очікує внесення змін до
Особливостей, і питання функціоналу самостійного декларування за підпунктами 1 та 7
пункту 44 буде вирішене.
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За нагоди користуйтесь шпаргалкою щодо застосування замовником норм пункту 44
Особливостей.

Нагадуємо, що графічний матеріал, який наочно покаже правовий бік закупівельних
нюансів, зібраний у розділі «Інфографіка»:

Більше важливої інформації про закупівлі під час воєнного стану читайте на порталі
RADNUK.COM.UA у розділі «Воєнний стан».
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